## Kelurahan Sungaijawi Luar



Jl. Kom Yos Sudarso No. 54, Sungaijawi Luar 78113 777428

kelsjl.pontianak.go.id

Pemerintah Kota Pontianak / Kantor Kecamatan Pontianak Barat / Kelurahan

Sungaijawi Luar

# Pelayanan Surat Pengantar Kartu Keluarga

No. SK:

## Persyaratan

- 1. Asli dan Foto copy Surat Pengantar RT
- 2. Fotocopy Surat Nikah (legalisir KUA)
- 3. Surat Keterangan Pindah Datang
- 4. Fotocopy KK
- 5. Fotocopy Surat Keterangan Kelahiran/Penolong Kelahiran

### Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon menyerahkan berkas permohonan
- 2. Pemohon mengisi formulir pengantar Kartu Keluarga dan menyerahkan kepada petugas
- 3. Petugas menerbitkan Surat Pengantar Kartu Keluarga
- 4. Pemohon menerima Surat Pengantar Kartu Keluarga

# Waktu Penyelesaian

1 Jam

1 jam waktu pembuatan surat Jika persyaratan lengkap

# Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

### **Produk Pelayanan**

1. Surat pengantar Kartu Keluarga

# Pengaduan Layanan

## Kelurahan Sungaijawi Luar



Jl. Kom Yos Sudarso No. 54, Sungaijawi Luar 78113 777428

kelsjl.pontianak.go.id

Pemerintah Kota Pontianak / Kantor Kecamatan Pontianak Barat / Kelurahan Sungaijawi Luar

a. Kantor Kelurahan Sungaijawi Luar Jl. Kom Yos Sudarso No. 54, Pontianak

b. HP: 081351524265(Agusdiansyah, A.Md)

c. E-Mail: kel.sei.jawi.luar@pontianak.go.id

d. Facebook : Kelurahan Sungaijawi Luar

e. SP4N-LAPOR! : Website : lapor.go.id

f. SMS: 1708

g. E-mail: kontak@lapor.go.id

h. Call Center Kota Pontianak: (0561) 8181771